

## Erratum

In the Article “Dithiirane or Thiosulfine Intermediates in the Reaction of Acetyl Diaroylchloromethyl Disulfides with Secondary Amines?” by W. Franek (Monatshefte für Chemie/Chemical Monthly **127**, 909–915 (1996), the following corrections have to be made:

Page 910, line 4: replace “With one recent exception ...” by “Evidence for the formation of tropanethiosulfine (tropothione S-sulfide) is still limited to a trapping experiment (with an excess amount of dimethyl acetylenedicarboxylate).”

Page 915, line 16: in Ref. [5], replace “1996” by “1997”